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„Pomáháme všem, kteří naši pomoc potřebují, a rádi dáváme prostor i solidaritě místních
obyvatel, kteří mají velký zájem své sousedy v obtížných životních situacích podpořit.
Aktovky, penály, sešity, pastelky, kružítka, pravítka, vodovky, tempery a mnoho dalších
potřebných věcí putovalo do desítek rodin, pro které je nákup pomůcek na začátku nového
školního roku velkou zátěží,“ uvedl starosta Prahy 7 Jan Čižinský.

„Významnou roli nejen v tomto systému pomoci v Praze 7 představují sociální pedagogové. V našich
základních i mateřských školách jich působí již deset. Sociální pedagogové pomáhají identifikovat
potřebné rodiny, nasměrovat je k poskytované pomoci, propojují je s naším sociálním odborem,
pomáhají jim zorientovat se v nabízených programech apod. Díky sociálním pedagogům se veškerá
pomoc dostane ke všem dětem, které ji skutečně potřebují,“ řekla místostarostka Prahy 7 Hana
Šišková, která má na starosti školství a vzdělávání.

Do sbírky školních potřeb se v letošním roce zapojil také klub AC Sparta Praha. Fotbaloví příznivci
mohli aktovky a další vybavení přinést přímo na stadion 24. srpna 2025 před zápasem Sparty s
Duklou. Školní potřeby v hodnotě 50 tisíc korun věnoval také Nadační fond AC Sparta Praha. Klub
společně s fanoušky tak do sbírky přidal 60 aktovek, 65 penálů a 13 beden dalších školních potřeb.

Nic z vybraného vybavení nepřišlo nazmar. Co nezamířilo k dětem prostřednictvím sociálních
pedagogů nebo sociálního odboru úřadu městské části, využil například Šatník Nory Fridrichové a
další charitativní organizace působící v Praze 7.

Rodinám ve finanční nouzi na Sedmičce pomáhá také Fond okamžité pomoci Prahy 7, který
poskytuje podporu při hrazení nákladů na školy v přírodě, adaptační pobyty, lyžařské výcviky, nákup
školních pomůcek či vybavení pro aktivity organizované školou. Každé pololetí městská část
vyhlašuje rovněž program Kroužek pro každé dítě, jehož prostřednictvím rodiče mohou žádat o
finanční příspěvek na volnočasové aktivity dětí. Dlouhodobě v Praze 7 funguje i obědové konto –
veřejná sbírka určená dětem, jejichž rodiče si kvůli ekonomicky tíživé situaci nemohou dovolit
zaplatit školní obědy.

https://www.praha7.cz/aktovky-25
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